
V prestižní soutěži škol Jihočeská sestřička
vybojovaly týmy ZSF JU maximum možného:
čtyři poháry!
13.10.2025 - | Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

V soutěži zdravotnicky zaměřených škol Jihočeská sestřička, která se v sobotu konala v
nemocnici v Dačicích, získal tým č. 2 Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity titul
Absolutní vítěz. Zároveň vyhrál svoji kategorii určenou pro VŠ a VOŠZ. Fakulta nasadila do
soutěže tři čtyřčlenná družstva, která se umístila na třech prvních příčkách, za které jim
vždy náleží i poháry. Odvezla si tedy z Dačic celkem čtyři trofeje! Ve své kategorii se utkala
ještě se dvěma týmy VOŠZ.

Družstva ZSF JU tvořili studentky a studenti třetích ročníků bakalářského studia: budoucí všeobecné
sestry, porodní asistentky a zdravotničtí záchranáři. Dokázali, že umí navzájem dobře spolupracovat
a také empaticky komunikovat s pacienty. Museli zvládnout různorodé úkoly na třinácti stanovištích
rozmístěných po dačické nemocnici. Po celý den jim na místě fandili vyučující z Ústavu
ošetřovatelství, porodní asistence a neodkladné péče. Děkanka dr. Ivana Chloubová měla z tak
výrazného úspěchu velkou radost a všem poděkovala za skvělé výkony a výbornou reprezentaci
fakulty. Blahopřejeme!

Jubilejní 10. ročník soutěže přilákal do Dačic desítky studentů zdravotnických škol z celého regionu.
Vytvořili celkem 17 čtyřčlenných týmů a prověřili své znalosti v sérii teoretických i praktických
disciplín. V první kategorii o vítězství bojovali studenti z Vyšší odborné školy zdravotnické a z
Jihočeské univerzity. Druhá kategorie byla určena studentům čtvrtých ročníků středních
zdravotnických škol oboru praktická sestra. Soutěžní část se odehrávala přímo v prostorách
nemocnice, kde studenti na 13 stanovištích řešili modelové situace, předváděli znalosti
ošetřovatelských postupů a schopnost komunikovat s pacienty. Praktické disciplíny byly doplněné o
teoretické testy. Slavnostní vyhlášení výsledků v Kulturním domě Beseda přineslo Zdravotně sociální
fakultě JU obrovskou radost, protože vyhrála všechno, co se dalo.

„Jsme velmi hrdí na to, jak studenti skvěle reprezentovali naši fakultu, zároveň chci poděkovat i
kolegům z Ústavu ošetřovatelství, porodní asistence a neodkladné péče, že je na tuto soutěž tak
dobře připravili. Přijeli jsme jim do dačické nemocnice fandit a viděli jsme, že všechny disciplíny byly
opravdu pěkně připravené. Na jednom stanovišti jsme zrovna zastihli jeden z našich týmů. Moc nás
potěšilo, když jsme tam slyšeli chválu, jak hezky naši studenti dokážou komunikovat s pacientem,“
shrnula děkanka ZSF JU Mgr. Ivana Chloubová, Ph.D., která byla v Dačicích už od sobotního rána i s
dalšími zástupci UOP.

Shodli se, že se osvědčilo složení týmů tak, aby v nich byli dohromady studenti třech programů
(Všeobecné ošetřovatelství, Porodní asistence a Zdravotnické záchranářství). „Do té doby se neznali,
a právě díky tomuto mixu se naučili spolupracovat a zažili multidisciplinární týmovost, která je pro
úspěch ve zdravotnictví naprosto klíčová,“ vysvětlila. Rovněž Nemocnice Dačice má se ZSF JU
uzavřenou smlouvu a je jejím klinickým pracovištěm, kam studenti chodí na praxe. Děkanka se v
Dačicích setkala také s ředitelkou odboru ošetřovatelství a nelékařských povolání ministerstva
zdravotnictví a hlavní sestrou ČR Mgr. Alicí Strnadovou, MBA. Ocenily, že tato soutěž dává cennou
příležitost prohlédnout si postupně všechny nemocnice v Jihočeském kraji.

V 10. ročníku soutěže Jihočeská sestřička nás reprezentovali studentky a studenti třetích ročníků.



1. místo v kategorii + Absolutní vítěz: tým č. 2 ve složení:
Dalibor Hovorka ZZ (kapitán)
Anna Marie Pscheidlová VO
Monika Švecová VO
Jana Přílepková PA

2. místo: tým č. 3 ve složení
Petra Jelínková (kapitánka) ZZ
Pavlína Horová VO
Iva Nováková VO
Viktorie Kämpfová PA

3. místo: tým č. 1 ve složení:
Zuzana Vejmělková (kapitánka) VO
Sabina Šimečková VO
Klára Adamová PA
František Dvořák ZZ
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